

国内

全国夏粮收获过九成
夏播粮食进度近八成

农业农村部最新农情调度显示,目前,全国夏粮收获过九成,冬小麦大面积收获基本结束;全国夏播粮食进度近八成,其中,夏玉米、中稻播栽九成半,夏大豆播种过七成,双季晚稻预计7月中旬开始栽插。

分省看,河南、四川、陕西夏播基本结束,山东、山西正在扫尾,湖北、河北过九成,江苏、安徽近九成,新疆近三成,甘肃过两成。眼下,长江流域中稻插秧正加紧推进。

据央视新闻

补监管短板
食品安全法“小切口”修改

新增“国家对重点液态食品道路散装运输实行许可制度”;在涉“婴幼儿配方乳粉”条款中增加“婴幼儿配方液态乳”并纳入注册管理;加大有关违法行为的处罚力度……

6月24日,备受关注的食品安全法修正草案提请十四届全国人大常委会第十六次会议首次审议。此次修法采取“小切口”模式,重点聚焦液态食品道路散装运输和婴幼儿配方液态乳的监管,释放出补齐监管短板、守牢食品安全底线的重要信号。

据新华社

我国拟立法健全社会救助体系

《中华人民共和国社会救助法(草案)》6月24日首次提请全国人大常委会会议审议。草案共7章76条,主要包括总则、救助对象和内容、救助程序、社会力量参与、救助管理和服务、法律责任、附则等内容。

社会救助是保障基本民生、促进社会公平、维护社会稳定的兜底性、基础性制度安排。制定社会救助法,是加强社会领域法治建设的重要举措,是推动社会救助制度更加成熟、更加定型的法治保障。

据新华社

国际



现任美联储主席鲍威尔(资料图)

特朗普正考虑
提前提名下任美联储主席

记者当地时间6月25日获悉,美国总统特朗普正在考虑提前提名下任美联储主席,以削弱现任主席鲍威尔的影响力。目前鲍威尔作为美联储主席的任期还有11个月。

此外,知情人士透露,有人推荐财政部长贝森特作为潜在候选人;其他竞争者包括世界银行前行长马尔帕斯和美联储理事克里斯托弗·沃勒。

据央视新闻

伊朗逮捕26名
受雇于以色列的间谍

据伊朗法尔斯通讯社26日凌晨报道,伊朗情报部门在该国西南部胡齐斯坦省逮捕26名涉嫌为以色列从事间谍活动的人。

报道没有提到逮捕时间。据这家通讯社25日报道,自以色列13日对伊朗发动大规模空袭以来,以色列间谍网络在伊朗非常活跃,伊朗方面已经逮捕700多名涉嫌给以色列当间谍的人。

据新华社

韩国法院驳回尹锡悦逮捕令

当地时间25日晚,据调查韩国前总统尹锡悦涉嫌“内乱案”的特检组消息,韩国法院驳回特检组发起的尹锡悦逮捕令。

特检组同时表示,要求尹锡悦28日上午接受特检组调查。韩国前总统尹锡悦发动紧急戒严涉嫌触犯内乱罪一案目前已移交特检组进行后续调查。特检组方面此前表示,鉴于尹锡悦一直对调查要求表示拒绝。特检组于24日向法院申请逮捕尹锡悦,法院经审理认为,由于尹锡悦方面在逮捕令申请提出后已表态将接受特检组传唤,因此驳回特检组申请的逮捕令。

据新华网

一句话新闻

23日,浙江省杭州住房公积金管理中心推出业务,缴存职工在杭州市购买的新建商品房,可使用公积金直接直付购房首付款,全程支持线上办理。

据杭州公积金中心

目前,全国31个省份均已公布高考分数线。

据人民网

目前,全国近六成医保统筹区实现将生育津贴直接发放到个人。

据央视新闻

据中国载人航天工程办公室消息,根据计划安排,神舟二十号航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱活动。

据人民日报客户端

连日来,贵州榕江遭遇特大洪水,包括贵州“村超”足球场在内的多个地方被淹。25日,大水逐渐退去,目前清淤工作正在进行。

据人民日报客户端

25日,我国首个深水高压气田——“深海一号”二期项目全面投产,标志着“深海一号”成为国内最大海上气田,每年可向粤港澳大湾区、海南等地输送超45亿立方米天然气。

据《人民日报》

为更好地助力严惩司法腐败,维护司法公正,近日,最高人民检察院检察侦查厅正式挂牌成立。

据新华社

当地时间6月25日,央视记者获悉,一名美国官员表示,美国国防部将在美墨边境设立两个新的军事区,以允许军队暂时拘留移民或非法侵入者。

据央视新闻